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БИБЛЕЙСКИ СТИХОВЕ ЗА ИЗЦЕЛЕНИЕ – ЙЕОВА – РАФА - ГОСПОД КОЙТО ИЗЦЕЛЯВА 

 

БИБЛЕЙСКИ СТИХОВЕ ЗА ИЗЦЕЛЕНИЕ – СТАР ЗАВЕТ 

  

Битие 1:27. И Бог създаде човека по Своя образ, по Божия образ го създаде; мъжки и женски 

пол ги създаде. 

Битие 1:31. И Бог видя всичко, което създаде. И ето, беше твърде добро. И стана вечер, и стана 

утро: шестият ден. 

Битие 6:3. Тогава ГОСПОД каза: Духът Ми няма да пребъде вечно в човека, защото той е плът  

затова дните му ще бъдат сто и двадесет години. 

Битие 20:17. И така, Авраам се помоли на Бога, и Бог изцели Авимелех и жена му, и слугините 

му, така че отново раждаха деца. 

Битие 20:18. Защото поради Сара, жената на Авраам, ГОСПОД беше заключил напълно всички 

утроби в дома на Авимелех. 

Изход 12:13. И кръвта ще ви бъде за знак на къщите, където сте, и когато видя кръвта, ще ви 

отмина, и язвата няма да бъде у вас, за да ви погуби, когато поразя египетската земя . 

Изход 12:23. Защото ГОСПОД ще мине, за да порази египтяните, и когато види кръвта на 

горния праг и на двата стълба на вратата, ГОСПОД ще отмине вратата и няма да остави 

погубителя да влезе в къщите ви, за да ви порази. 

Изход 15:26. Ако усърдно слушаш гласа на ГОСПОД своя Бог, и вършиш онова, което е 

правилно пред Него, и слушаш заповедите Му, и пазиш всичките Му наредби, няма да ти 

нанеса нито една от болестите, които нанесох върху египтяните; защото Аз съм ГОСПОД, 

който те изцелявам. 

Изход 23:25. И да служите на ГОСПОД, своя Бог, и Той ще благославя хляба ти и водата ти; и 

Аз ще отмахвам всяка болест помежду ти. 

Изход 23:26. Няма да има в земята ти жена, която да помята или да е бездетна; броя на дните 

ти ще направя пълен. 

Числа 21:7. Тогава народът дойде при Мойсей и каза: Съгрешихме, че говорихме против 

ГОСПОДА и против теб. Помоли се на ГОСПОД да махне змиите от нас! И Мойсей се помоли 

за народа. 

Числа 21:8. И ГОСПОД каза на Мойсей: Направи си една отровна змия и я сложи на прът. И 

всеки ухапан, като я погледне, ще остане жив. 

Числа 21:9. И така, Мойсей направи бронзова змия и я сложи на прът. И когато змия ухапеше 

някого и той погледнеше бронзовата змия, оставаше жив. 

Второзаконие 4:39. Познай тогава днес и размисли в сърцето си, че ГОСПОД – Той е Бог на 

небето горе и на земята долу; няма друг. 

Второзаконие 4:40. Затова да пазиш наредбите Му и заповедите Му, които днес ти заповядвам, 

за да бъдеш добре, и ти и синовете ти след теб, и за да продължиш дните си в земята, която 

ГОСПОД, твоят Бог, ти дава завинаги. 

Второзаконие 5:16. Почитай баща си и майка си, както ГОСПОД твоят Бог, ти заповяда, за да се 

продължат дните ти и да ти бъде добре в земята, която ГОСПОД, твоят Бог, ти дава  

Второзаконие 5:33. Да ходите по целия път, който ГОСПОД, вашият Бог, ви заповяда, за да 

 живеете и да ви бъде добре, и да продължите дните си в земята, която ще притежавате . 

Второзаконие 7:9. Затова знай, че ГОСПОД твоят Бог, Той е Бог, верният Бог, който пази завета 

и милостта за хиляда поколения на онези, които Го любят и пазят заповедите Му; 

Второзаконие 7:10. а на онези, които Го мразят, отплаща в лице, за да ги изтреби. Няма да се 

бави към онзи, който Го мрази, и ще му отплати в лице  

Второзаконие 7:11. Затова да пазиш заповедта, наредбите и правилата, които ти заповядвам 

днес, за да ги вършиш . 
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Второзаконие 7:12. Ако слушате тези правила и ги спазвате и вършите, ГОСПОД твоят Бог, ще 

пази за теб завета и милостта, за които се закле на бащите ти . 

Второзаконие 7:13. И ще те възлюби и ще те благослови, и ще те умножи; ще благослови също 

и плода на утробата ти и плода на земята ти, житото ти и новото ти вино, и маслото ти, 

рожбите от добитъка ти и малките от стадото ти в земята, за която се закле на бащите ти да ти 

я даде. 

Второзаконие 7:14. Ще бъдеш благословен повече от всички народи; няма да има безплоден 

или безплодна между вас или между добитъка ви. 

Второзаконие 7:15. И ГОСПОД ще отмахне от теб всяка болест и няма да докара върху теб нито 

една от ужасните болести на Египет, които познаваш, а ще ги наложи върху всички, които те 

мразят. 

Второзаконие 11:1.Затова да любиш ГОСПОД, своя Бог, и да пазиш винаги заповяданото от 

Него, наредбите Му, правилата Му и заповедите Му. 

Второзаконие 11:9. и за да продължите дните си в земята, за която ГОСПОД се закле на бащите 

ви да я даде на тях и на тяхното потомство, земя, в която текат мляко и мед . 

Второзаконие 11:21. за да се умножат дните ви и дните на синовете ви в земята, за която 

ГОСПОД се закле на бащите ви да им я даде, като дните на небето над земята. 

Второзаконие 30:19. Призовавам небесата и земята като свидетели против вас днес, че 

поставих пред вас живота и смъртта, благословението и проклятието. Затова, избери живота, 

за да живееш  ти и потомството ти, 

Второзаконие 30:20. да обичаш ГОСПОД, своя Бог, да слушаш гласа Му, и да се привързваш 

към Него; защото това е животът ти и дължината на дните ти, за да живееш в земята, за която 

ГОСПОД се закле на бащите ти, на Авраам, Исаак и Яков, да им я даде. 

Второзаконие 34:7. Мойсей беше на сто и двадесет години, когато умря; очите му не бяха 

отслабнали и силата му не беше намаляла. 

Исус Навиев 14:10. И сега, ето, ГОСПОД ме опази жив, както каза, тези четиридесет и пет 

години, от времето, когато ГОСПОД говори това слово на Мойсей, когато Израил ходеше из 

пустинята; и сега, ето, днес аз съм на осемдесет и пет години. 

Исус Навиев 14:11.И днес съм все така силен, както в деня, когато Мойсей ме изпрати; както 

беше силата ми тогава, така е силата ми и сега – за бой и за излизане, и за влизане. 

2Царе 24:25. А в целия Израил нямаше никой толкова хвален за красотата си като Авесалом; 

от стъпалото на краката му до темето му нямаше недостатък у него 

4Царе 4:32. И когато Елисей влезе в къщата, ето, момчето умряло, положено на леглото му. 

4Царе 4:33. И той влезе и затвори вратата зад тях двамата, и се помоли на ГОСПОД. 

4Царе 4:34. После се качи на леглото и легна върху детето и сложи устата си върху неговата 

 уста и очите си върху неговите очи, и ръцете си върху неговите ръце, и се простря върху него. 

И тялото на детето се стопли. 

4Цар.4:35. После се върна и отиде веднъж насам и веднъж натам в къщата, и пак се качи и се 

простря върху него. И момчето кихна седем пъти и момчето отвори очите си. 

4Цар.4:36. И той извика Гиезий и каза: Повикай тази сунамка. И той я повика и когато влезе 

при него, каза: Вземи сина си. 

4Цар.4:37. И тя дойде, падна в краката му и се поклони до земята, и взе сина си и излезе. 

4Царе 5:14. Тогава той слезе и се потопи седем пъти в Йордан според думата на Божия 

човек . И месата му се възвърнаха като месата на малко момче  и се очисти. 

4Царе 13:20. И Елисей умря и го погребаха. А в началото на годината моавски чети опус-

тошаваха земята. 

4Царе 13:21. И веднъж, като погребваха един човек, ето, видяха разбойническа чета и 

хвърлиха човека в гроба на Елисей. А щом човекът стигна и докосна костите на Елисей, 

оживя и се изправи на краката си . 
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4Царе 20:1. В онова време Езекия се разболя до смърт. И пророк Исая, синът на Амос, дойде 

при него и му каза: Така казва ГОСПОД: Нареди за дома си, понеже ще умреш и няма да 

живееш! 

4Царе 20:2. Тогава той обърна лицето си към стената и се помоли на ГОСПОД и каза: 

4Царе 20:3. О, ГОСПОД, моля Те, спомни си  как ходих пред Теб с истина и с неразделено 

сърце и върших това, което е добро пред Теб! И Езекия плака горчиво. 

4Царе 20:4. И преди Исая да беше излязъл до средната част на града, ГОСПОДНЕТО Слово 

беше към него и каза: 

4Царе 20:5. Върни се и кажи на княза на Моя народ, Езекия: Така казва ГОСПОД, Бог на баща 

ти Давид: Чух молитвата ти , видях сълзите ти. Ето, ще те изцеля. На третия ден ще се изкачиш 

в ГОСПОДНИЯ дом. 

4Царе 20:6. Ще прибавя на живота ти петнадесет години и ще избавя теб и този град от ръката 

на асирийския цар, и ще защитя този град заради Себе Си и заради слугата Си Давид. 
4Царе 20:7. Тогава Исая каза: Вземете калъп сушени смокини. И взеха и го наложиха на възпалението, 

и царят оздравя. 

1Летописи 4:10 И Явис призова Израилевия Бог и каза: Дано ме благословиш и дано 

разшириш областите ми, и ръката Ти да бъде с мен, и да ме пазиш от зло, за да нямам 

скръб! И Бог му даде това, което поиска. 

1Летописи 29:26 Така Давид, синът на Есей, царува над целия Израил. 

1Летописи 29:27. И времето, през което царува над Израил, беше четиридесет години: седем 

години царува в Хеврон и тридесет и три години царува в Ерусалим. 

1Лет.29:28. И той умря в честита старост, сит на дни, богатство и слава. А вместо него се 

възцари синът му Соломон. 

2Летописи 7:14 … и народът Ми, който се нарича с Моето Име, се смири  и се помоли, и 

потърси лицето Ми, и се върне от злите си пътища, тогава ще чуя от небето и ще простя 

греха им, и ще изцеля земята им. 

2Летописи 16:9 Защото очите на ГОСПОДА тичат по целия свят, за да се показва силен 

към онези, чиито сърца са неразделени към Него.   

2Летописи 16:12 А в тридесет и деветата година от царуването си Аса се разболя в краката и 

 болестта му стана много тежка, но и в болестта си той не потърси ГОСПОДА, а лекарите. 

2Летописи 16:13. И Аса легна при бащите си и умря в четиридесет и първата година от 

царуването си. 

Немия 8:10. И им каза: Идете, яжте тлъсто и пийте сладко и пратете дялове на тези, за които 

нищо не е приготвено, защото денят е свят на нашия Господ. И не скърбете, защото радостта в 

ГОСПОДА е вашата сила. 

Йов 5:8 Но аз ще търся Бога и делото си на Бога ще възложа, 

Йов 5:9. който върши велики, неизследими дела и безбройни чудеса. 

Йов 5:17. Ето, блажен човекът, когото Бог изобличава; затова не презирай наказанието от 

Всесилния. 

Йов 5:18. Защото Той наранява и Той превързва; Той поразява и ръцете Му изцеляват. 

Йов 5:19. В шест беди ще те избави, и в седем няма зло да те докосне. 

Йов 5:20. В глад от смърт ще те откупи и във война – от силата на меча. 

Йов 5:21. Ще бъдеш скрит от бича на езика и няма да се плашиш от насилие, когато дойде. 

Йов 5:22. Ще се присмееш на насилието и глада, от земни зверове не ще се плашиш. 

Йов 5:23. Защото ще бъдеш в съюз със камъните на полето и полските зверове ще бъдат в мир 

със теб. 

Йов 5:24. И ще познаеш, че шатрата ти е в мир, ще прегледаш жилището си и нищо няма да ти 

липсва. 

Йов 5:25. Ще познаеш също, че потомството ти ще е многобройно и потомците ти – като 

земната трева. 
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Йов 5:26. Ще отидеш в гроба си във пълна зрялост, както житните снопи се прибират на 

времето си. 

Йов 33:23 Ако има пратеник за него, посредник, един между хиляда, да извести на човека 

задължението му, 

Йов 33:24. тогаз ще се смили над него и ще каже: Избави го, да не слезе в рова, намерих откуп. 

Йов 33:25. Плътта му ще е свежа като на младеж, в дните на младежката си сила ще се върне. 

Йов 33:26. Ще се моли на Бога и Той ще бъде добромислен към него, ще гледа лицето Му с 

радост, защото Бог ще възвърне на човека правдата Си. 

Йов 33:27. Тогава той ще пее пред хората и ще казва: Съгреших и изкривих правото, но Той не 

ми отплати. 

Йов 33:28. Той избави душата ми да не слезе във рова и животът ми ще види светлината! 

Йов 33:29. Ето, Бог върши всичко това два или три пъти с човека, 

Йов 33:30. за да отвърне душата му от рова, да бъде просветлен със светлината на живота. 

Йов 42:10. И ГОСПОД обърна участта на Йов, когато той се помоли за приятелите си. И 

ГОСПОД даде на Йов двойното на това, което имаше преди. 

Йов 42:16. След това Йов живя сто и четиридесет години и видя синовете си и синовете на 

синовете си до четири поколения. 

Йов 42:17. Така Йов умря стар и сит на дни! 

Псалми 18:2 ГОСПОД е скала моя, крепост моя и избавител мой, Бог мой, канара моя, на 

когото се уповавам, щит мой и рогът на спасението ми, висока моя кула. 

Псалми 23. ГОСПОД е Пастир мой, няма да бъда в лишение. 

2. На зелени пасища ме разполага, при тихи води ме завежда. 

3. Освежава душата ми, води ме в пътеки на правда заради Името Си. 

4. Дори да ходя през долината на смъртната сянка, няма да се уплаша от зло, защото Ти 

 си с мен. Твоят жезъл и Твоята тояга, те ме утешават. 

5. Приготвяш трапеза пред мен пред лицето на враговете ми, помазваш с миро главата 

ми, чашата ми прелива. 

6. Само благост и милост ще ме следват през всичките дни на живота ми и аз ще живея 

завинаги в дома ГОСПОДЕН. 

Псалми 29:11 ГОСПОД нека даде сила на народа Си, ГОСПОД нека благослови народа Си с 

мир! 

Псалми 30:2 ГОСПОДИ, Боже мой, към Теб извиках и Ти ме изцели. 

Псалми 30:3. ГОСПОДИ, Ти си извел душата ми от Шеол; опазил си ме жив, за да не сляза в 

рова. 

Псалми 34:8 Вкусете и вижте, че ГОСПОД е благ; блажен човекът, който се уповава на 

Него! 

Псалми 34:12. Кой е човекът, който желае живот и обича дълги дни, за да види добро? 

Псалми 34:13. Пази езика си от зло и устните си от лъжливо говорене. 

Псалми 34:14. Отклонявай се от злото и върши добро, търси мира и го следвай! 

Псалми 34:15. Очите на ГОСПОДА са към праведните и ушите Му – към техния вик. 

Псалми 34:16. Лицето на ГОСПОДА е против онези, които вършат зло, за да отсече спомена им 

от земята. 

Псалми 34:17. Праведните викат и ГОСПОД чува, и от всичките им беди ги избавя. 

Псалми 34:18. ГОСПОД е близо до съкрушените по сърце и спасява сломените по дух. 

Псалми 34:19. Много са неволите на праведния, но от всички тях ГОСПОД го избавя. 

Псалми 34:20. Той пази всичките му кости, нито една от тях няма да се строши. 

Псалми 36:5 ГОСПОДИ, милостта Ти е до небесата, верността Ти – до облаците; 

Псалми 36:9 Защото у Теб е изворът на живота, в Твоята светлина ще видим светлина. 

Псалми 41:1 За първия певец. Псалм на Давид. Блажен онзи, който обръща внимание на 

сиромаха ; в зъл ден ще го избави ГОСПОД. 
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Псалми 41:2. ГОСПОД ще го пази и ще съхрани живота му; той ще бъде блажен на земята и Ти 

няма да го предадеш на волята на враговете му. 

Псалми 41:3. ГОСПОД ще го подкрепя на болничното легло; в болестта му Ти ще преобърнеш 

за добро цялото му състояние. 

Псалом 42:11 Защо си отпаднала, душо моя? И защо стенеш в мен? Надявай се на Бога, 

защото аз още ще Го хваля; Той е спасение на лицето ми и моят Бог. 

Псалом 50:14 Принеси на Бога жертва на благодарност и изпълни обещанията си пред 

Всевишния. 

Псалом 50:15. И призови Ме в ден на скръб, Аз ще те избавя, и ти ще Ме прославиш . 

Псалом 90:10 Дните на живота ни са седемдесет години или ако има сила – осемдесет 

години; но гордостта им е труд и мъка, защото бързо преминават и ние отлитаме. 

Пс.90:12 Научи ни така да броим дните си, че да придобием мъдро сърце. 

Псалом 91:1. Който обитава под закрилата на Всевишния, той ще живее под сянката на 

Всемогъщия. 

2. Ще казвам на ГОСПОДА: Ти си моето прибежище и моята крепост, моят Бог, на когото  

се уповавам! 

3. Защото Той ще те избавя от примката на ловеца и от гибелния мор. 

4. С перата Си ще те покрива и под крилете Му ще прибегнеш – Неговата истина е щит и 

защита. 

5. Няма да се страхуваш от ужас нощем, нито от стрелата, която лети денем, 

6. нито от мор, който ходи в тъмнина, нито от зараза, която опустошава по пладне. 

7. Хиляда ще падат от страната ти и десет хиляди  отдясно ти, но до теб няма да стигне. 

8. Само ще гледаш с очите си и ще видиш възмездието на безбожните. 

9. Понеже ти си казал: ГОСПОД е моето прибежище! –и си направил Всевишния свое 

жилище, 

10. никакво зло няма да те сполети, нито язва ще се приближи до шатрата ти, 

11. защото ще заповяда на ангелите Си за теб – да те пазят във всичките ти пътища. 

12. На ръце ще те носят, да не би да удариш в камък крака си. 

13. Ще настъпиш лъв и кобра, ще стъпчеш млад лъв и змия. 

14. Понеже той положи в Мен любовта си, затова ще го избавя. Ще го поставя нависоко, 

защото позна Името Ми. 

15. Той ще Ме призове и Аз ще му отговоря. Ще бъда с него, когато е в бедствие, ще го 

избавя и ще го прославя. 

16. Ще го наситя с дългоденствие и ще му покажа Моето спасение. 

Псалом 92:12. Праведният ще поникне като палма, ще расте като кедър в Ливан. 

Псалом 92:13. Насадените в дома на ГОСПОДА ще цъфтят в дворовете на нашия Бог. 

Псалом 92:14. Ще са плодоносни и в дълбока старост, ще са сочни и зелени, 

Псалом 92:15. за да известят, че ГОСПОД е праведен – Моята канара – и в Него няма 

неправда. 

Псалом 103:1 Благославяй ГОСПОДА, душо моя, и всичко в мен да благославя святото Му 

Име. 

Псалом 103:2. Благославяй ГОСПОДА, душо моя, и не забравяй всичките Му благодеяния. 

Псалом 103:3.Той е, който прощава всичките ти беззакония, който изцелява всичките ти 

болести, 

Псалом 103:4. който изкупва от рова живота ти, който те увенчава с милост и 

милосърдие, 

Псалом 103:5. който насища с блага живота ти, а младостта ти се подновява като на орел. 

Псалом 105:37 После ги изведе със сребро и злато и между племената Му нямаше нито 

един, който се спъваше. 
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Псалом 107:15 Нека прославят ГОСПОДА за Неговата милост и за чудните Му дела към 

човешките синове. 

Псалом 107:20 Изпраща словото Си и ги изцелява, и спасява живота им от рова. 

Псалом 107:21. Нека прославят ГОСПОДА за Неговата милост и за чудните Му дела към 

човешките синове! 

Псалом 107:22. Нека принасят жертви на благодарност и да провъзгласяват радостно 

делата Му! 

Псалом 116:8. Понеже си избавил душата ми от смърт, очите ми от сълзи и краката ми от 

подхлъзване, 

Псалом 116:9. аз ще ходя пред ГОСПОДА в земята на живите. 

Псалом 118:14. ГОСПОД е моята сила и моята песен и Той ми стана спасение . 

Псалом 118:17. Аз няма да умра, а ще живея и ще разказвам за делата на ГОСПОД! 
Псалом 121:1. Ще повдигна очите си към хълмовете. Откъде ще дойде помощта ми? 

Псалом 121:2. Помощта ми идва от ГОСПОДА, който е направил небето и земята. 

Псалом 121:3. Той няма да позволи да се подхлъзне кракът ти. Онзи, който те пази, няма 

да задреме. 

Псалом 121:4. Ето, няма да задреме, нито да заспи Пазителят на Израил. 

Псалом 121:5. ГОСПОД е твой пазител, ГОСПОД е твоя сянка от дясната ти страна. 

Псалом 121:6. Слънцето няма да те порази денем, нито луната – нощем. 

Псалом 121:7. ГОСПОД ще те пази от всяко зло, ще пази душата ти. 

Псалом 121:8. ГОСПОД ще пази излизането ти и влизането ти отсега и до века. 

Псалом 127:2. Безполезно е за вас да ставате рано, да стоите до късно, да ядете хляб на 

тежък труд, толкова Той дава на възлюбения Си и в сън. 

Псалом 127:3. Ето, наследство от ГОСПОДА са синовете и награда от Него е плодът на 

утробата. 

Притчи  3:5. Уповавай се на ГОСПОДА с цялото си сърце и не се облягай на своя разум. 

Притчи 3:6. Във всичките си пътища познавай Него и Той ще прави равни пътеките ти. 

Притчи 3:7. Не бъди мъдър в очите си, бой се от ГОСПОДА и се отклонявай от зло. 

Притчи 3:8. Това ще бъде изцеление за тялото ти и освежителна влага за костите ти . 

Притчи 3:21.Сине мой, нека тези да не се отдалечават от очите ти, пази здравомислие и 

разсъдителност. 

Притчи 3:25. Няма да се боиш от внезапен страх, нито от гибелта на безбожните, когато 

дойде. 

Притчи 4:10. Слушай, сине мой, и приеми думите ми, и ще ти се умножат години на 

живот. 

Притчи 4:20. Сине мой, внимавай в думите ми, приклони ухото си към моите слова. 

Притчи 4:21. Да не се отдалечат от очите ти, пази ги вътре в сърцето си, 

Притчи 4:22. защото те са живот за тези, които ги намират, и изцеление за цялото им 

тяло. 

Притчи 4:23. Повече от всичко, което пазиш, пази сърцето си, защото от него са изворите 

на живота. 

Притчи 9:10. Страхът от ГОСПОДА е начало на мъдростта и познаването на Светия е 

разум. 

Притчи 9:11. Защото чрез мен ще се умножат дните ти и ще ти се прибавят години на 

живот. 

Притчи 12:18. Има такъв, чието необмислено говорене пронизва като меч, а езикът на 

мъдрите е изцеление. 

Притчи 12:19. Истинни устни ще устоят навеки, а лъжливият език ще трае за миг. 

Притчи 12:28. В пътеката на правдата има живот  и в хода на пътя няма смърт. 

Притчи 14:30. Спокойно сърце е живот за тялото, а завистта е гнилост за костите. 
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Притчи 16:9. Сърцето на човека начертава пътя му, но ГОСПОД насочва стъпките му. 

Притчи 16:24. Благите думи са като медена пита, сладост за душата и изцеление за 

костите. 

Притчи 17:22. Веселото сърце е благотворно лекарство, а унил дух изсушава костите. 

Притчи 18:20. От плодовете на устата на човека ще се насити коремът му, от произведе- 

нието на устните си ще се насити. 

Притчи 18:21. Смърт и живот има в силата на езика и които го обичат, ще ядат 

плодовете му. 

Еклисиаст 7:17. Не бъди прекалено зъл и не бъди безумен защо да умреш преди времето 

си 

Исая 33:24. И жителят няма да каже: Болен съм. И на народа, който живее в него, ще се 

прости беззаконието. 

Исая 35:3. Укрепете немощните ръце и утвърдете отслабналите колена. 

Исая 35:4. Кажете на онези, които са с уплашено сърце: Укрепете се! Не бойте се! Ето, 

вашият Бог идва с отмъщение, с Божия отплата; Той ще дойде и ще ви спаси! 

Исая 35:5. Тогава очите на слепите ще се отворят и ушите на глухите ще се отпушат, 

Исая 35:6. тогава куцият ще скача като елен и езикът на немия ще пее радостно, защото 

в пустинята ще избликнат води и в степта – потоци. 

Исая 40:28. Не знаеш ли? Не си ли чул? ГОСПОД е вечният Бог, Създателят на земните 

краища. Той не се уморява и не отслабва, разумът Му е неизследим. 

Исая 40:29. Той дава на уморените сила и умножава мощта на немощните. 

Исая 40:30. И юношите ще се уморят и ще отслабнат, и младите мъже съвсем ще паднат, 

Исая 40:31. но онези, които чакат ГОСПОДА, ще подновят силата си, ще се издигат като 

орли. Ще тичат и няма да отслабнат, ще ходят и няма да се уморят. 

Исая 53:3. презрян и отхвърлен от хората, човек на скърби и свикнал с печал. И като 

някой, от когото отвръщат лице, беше презрян и не Го счетохме за нищо. 

Исая 53:4. А Той всъщност понесе печалта ни и със скърбите ни се натовари. А ние Го 

счетохме за наказан, поразен от Бога и унижен. 

Исая 53:5. Но Той беше прободен заради нашите престъпления, беше съсипан заради 

нашите беззакония; върху Него дойде наказанието, докарващо нашия мир, и с Неговите 

рани ние бяхме изцелени. 

Исая 55:8. Защото Моите помисли не са като вашите помисли и вашите пътища не са 

като Моите пътища, заявява ГОСПОД. 

Исая 55:9. Защото, както небесата са по-високи от земята, така Моите пътища са по-

високи от вашите пътища и Моите помисли – от вашите помисли. 

Исая 55:10. Защото, както слиза дъждът и снегът от небето и не се връща там, а напоява 

земята и я прави да ражда и да произраства, за да дава семе на сеяча и хляб на ядящия, 

Исая 55:11. така ще бъде словото Ми, което излиза от устата Ми – няма да се върне 

празно при Мен, а ще извърши волята Ми и ще благоуспее в онова, за което го 

изпращам. 

Исая 57:15. Защото така казва Всевишният и Превъзнесеният, който обитава вечността, 

чието Име е Светият: Във високото и свято място обитавам, и при онзи, който е със 

съкрушен и смирен дух, за да съживявам духа на смирените и да съживявам сърцето на 

съкрушените. 

Исая 57:18. Видях пътищата му и ще го изцеля, и ще го водя, и ще върна утехата на него 

и на скърбящите му. 

Исая 57:19. Аз създавам плода на устните. Мир, мир на далечния и на близкия, казва 

ГОСПОД, и ще го изцеля. 

Исая 58:6. Не е ли това постът, който Аз съм избрал – да се развързват връзките на 

 Безбожието, да се разхлабват възлите на ярема, да се пускат на свобода угнетените и да 
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 разчупите всеки ярем. 

Исая 58:7. Не е ли да разделяш хляба си с гладния и да заведеш в дом сиромаси без 

покрив? Когато видиш гол, да го обличаш и да не се криеш от своите еднокръвни 

Исая 58:8. Тогава светлината ти ще изгрее като зората и здравето ти скоро ще процъфти. 

Правдата ти ще върви пред теб и славата ГОСПОДНА ще ти бъде задна стража. 

Исая 58:9. Тогава ще викаш и ГОСПОД ще отговаря. Ще извикаш и Той ще каже: Ето Ме! 

Ако махнеш отсред себе си ярема, соченето с пръст и злите думи, 

Исая 58:10. ако раздаваш хляба си на гладния и насищаш наскърбената душа, тогава 

светлината ти ще грее в тъмнината и мракът ти ще бъде като пладне. 

Исая 58:11. ГОСПОД ще те води постоянно, ще насища душата ти в суша и ще дава сила 

на костите ти, и ти ще бъдеш като напоявана градина и като воден извор, чиито води не 

пресъхват. 

Еремия 8:22. Няма ли балсам в Галаад. И няма ли там лекар? Защо тогава няма 

оздравяване за дъщерята на народа ми. 

Еремия 17:14. Изцели ме, ГОСПОДИ, и ще бъда изцелен; спаси ме и ще бъда спасен; 

защото Ти си хвалението ми. 

Еремия 30:17. Защото ще ти възстановя здравето и ще те изцеля от раните ти, заявява 

ГОСПОД. Понеже те нарекоха отхвърлен: Това е Сион, за когото никой не пита. 

Еремия 33:2. Така казва ГОСПОД, който направи земята, ГОСПОД, който я образува, за да 

я утвърди; ГОСПОД е Името Му: 

Еремия 33:3. Извикай към Мен и ще ти отговоря, и ще ти покажа велики и тайни неща, 

които не знаеш. 

Еремия 33:6. Ето, ще донеса в него здраве и изцеление, и ще ги изцеля, и ще им открия 

изобилие на мир и на истина. 

Езекиил 18:31. Отхвърлете от себе си всичките си престъпления, които вършихте, и си 

направете ново сърце и нов дух! Защо да умрете, доме израилев? 

Езекиил 18:32. Защото Аз нямам благоволение в смъртта на умиращия, заявява Господ 

БОГ. Затова, обърнете се и живейте! 

Осия 11:3. И Аз научих Ефрем да ходи, като го хващах за ръцете му; но не познаха, че Аз 

ги изцелявах. 

Осия 13:14. От силата на Шеол ще ги откупя, от смърт ще ги изкупя. О, смърт, къде са 

язвите ти? О, Шеол, къде е гибелта ти? Разкаянието е скрито от очите Ми. 

Наум 1:7. ГОСПОД е добър, Той е сила в ден на бедствие и познава тези, които се уповават 

на Него. 

Захария 4:6. И ми отговори, като каза: Това е ГОСПОДНОТО слово към Зоровавел, което 

казва: Не чрез мощ, нито чрез сила, а чрез Моя Дух, казва ГОСПОД на Войнствата. 

Малахия 4:2. А на вас, които се боите от името Ми, ще изгрее слънцето на правдата с 

изцеление в крилете си. И ще излезете и ще се разиграете като телета от обора. 
 

 

БИБЛЕЙСКИ СТИХОВЕ ЗА ИЗЦЕЛЕНИЕ – НОВ ЗАВЕТ 

 

Матей 4:4. А Той в отговор каза: Писано е: „Не само с хляб ще живее човек, а с всяко 

Слово, което излиза от Божиите уста“ 

Матей 4:23. Тогава Исус ходеше по цяла Галилея и поучаваше в синагогите им, и 

проповядваше благовестието на царството, като изцеляваше всякаква болест и всякаква 

немощ сред народа.  

Матей 4:24. И се разнесе слух за Него по цяла Сирия; и довеждаха при Него всички 

болни, страдащи от разни болести и мъки, обладани от демони, епилептици и 

парализирани; и ги изцели. 
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Матей 7:7. Искайте, и ще ви се даде; търсете, и ще намерите; хлопайте, и ще ви се 

отвори;  

Матей 7:8. защото всеки, който иска, получава; който търси, намира; и на този, който 

хлопа, ще се отвори.  

Матей 7:9. Има ли между вас човек, който, ако му поиска син му хляб, ще му даде камък,  

Матей 7:10. или ако поиска риба, ще му даде змия?  

Матей 7:11. И така, ако вие, които сте зли, знаете да давате блага на децата си, колко 

повече вашият Отец, който е на небесата, ще даде добро на тези, които искат от Него! 

Матей 8:1. А когато слезе от хълма, Го последваха големи множества.  

Матей 8:2. И ето, един прокажен дойде при Него и като Му се кланяше, каза: Господи, 

ако искаш, можеш да ме очистиш.  

Матей 8:3. Тогава Исус простря ръка и се допря до него, и каза: Искам, бъди очистен. И 

начаса проказата се очисти от него.  

Матей 8:4. И Исус му каза: Гледай да не кажеш това на никого; но за свидетелство на тях 

иди да се покажеш на свещеника  и принеси дара, който Мойсей е заповядал. 

Матей 8:5. А когато влезе в Капернаум, един стотник дойде при Него и Му се молеше, 

като казваше:  

Матей 8:6. Господи, слугата ми лежи у дома парализиран и много се мъчи.  

Матей 8:7. Той му каза: Ще дойда и ще го изцеля.  

Матей 8:8. Стотникът в отговор Му каза: Господи, не съм достоен да влезеш под стряхата 

ми; но кажи само една дума и слугата ми ще оздравее.  

Матей 8:9. Защото и аз съм подвластен човек и имам подчинени на мен войници; и 

казвам на този: Иди! – и той отива; и на друг: Ела! – и той идва; а на слугата си: Направи 

това! – и той го прави.  

Матей 8:10. Исус, като чу това, се почуди и каза на онези, които Го следваха: Истина ви 

казвам: дори в Израил не съм намерил толкова голяма вяра.  

Матей 8:11. Но ви казвам, че мнозина ще дойдат от изток и от запад и ще насядат с 

Авраам, Исаак и Яков в небесното царство,  

Матей 8:12. а синовете на царството ще бъдат изхвърлени във външната тъмнина; там 

ще бъде плач и скърцане със зъби.  

Матей 8:13. Тогава Исус каза на стотника: Иди си. Както си повярвал, така нека ти бъде. 

И слугата оздравя в същия час.  

Матей 8:14. И когато Исус дойде в къщата на Петър, видя, че тъща му лежеше болна от 

треска.  

Матей 8:15. И се допря до ръката, и треската я остави; и тя стана и Му прислужваше. 

Матей 8:16. А когато се свечери, доведоха при Него мнозина обладани от демони; и Той 

изгони духовете с една дума и изцели всичките болни,  

Матей 8:17. за да се сбъдне реченото чрез пророк Исая, който казва: „Той взе на Себе Си 

нашите немощи и болестите ни понесе .“ 

Матей 9:1 Тогава Той се качи на един кораб, премина и дойде в Своя Си град. 

Матей 9:2. И ето, донесоха при Него един паралитик, сложен на постелка; и Исус, като 

видя вярата им, каза на паралитика: Дерзай, синко, прощават ти се греховете.  

Матей 9:3. И ето, някои от книжниците си казаха: Този богохулства.  

Матей 9:4. А Исус, като видя мислите им, каза: Защо мислите зло в сърцата си?  

Матей 9:5. Защото кое е по-лесно? Да кажа: прощават ти се греховете; или да кажа: 

стани и ходи? 

Матей 9:6. Но за да познаете, че Човешкият Син има власт на земята да прощава 

греховете – тогава каза на паралитика: Стани, вдигни постелката си и иди у дома си!  

Матей 9:7. И той стана и отиде у дома си.  
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Матей 9:8. А множествата, като видяха това, ги обзе страх и прославиха Бога, който беше 

дал такава власт на хората. 

Матей 9:18. Когато им говореше това, ето, един началник дойде, падна пред Него, и 

казваше: Дъщеря ми току-що умря; но ела и положи ръката Си на нея, и тя ще оживее!  

Матей 9:19. И Исус стана и го последва, а също и учениците Му.  

Матей 9:20. И ето, една жена, която имаше кръвотечение от дванадесет години, се 

приближи отзад и се допря до полите на дрехата Му,  

Матей 9:21. защото си казваше: Ако се допра до дрехата Му, ще оздравея.  

Матей 9:22. А Исус, като се обърна и я видя, каза: Дерзай, дъщe, твоята вяра те изцели. И 

от същия час жената оздравя.  

Матей 9:23. И когато Исус дойде в къщата на началника и видя свирачите и разтревоже-

ния народ, каза:  

Матей 9:24. Идете си, защото момичето не е умряло, а спи. А те Му се присмиваха.  

Матей 9:25. И като изпъдиха народа, Той влезе и я хвана за ръката; и момичето стана.  

Матей 9:26. И това се разчу по цялата онази страна.  

Матей 9:27. А когато Исус си отиваше оттам, Го последваха двама слепи, които викаха и 

казваха: Смили се за нас, Сине Давидов!  

Матей 9:28. И като влезе в къщи, слепите се приближиха до Него; и Исус им каза: 

Вярвате ли, че мога да сторя това? Те Му казаха: Да, Господи.  

Матей 9:29. Тогава Той се допря до очите им  и каза: Нека ви бъде според вярата ви.  

Матей 9:30. И очите им се отвориха. А Исус им заръча строго, като каза: Внимавайте 

никой да не узнае това!  

Матей 9:31. А те, като излязоха, Го разгласиха по цялата онази страна.  

Матей 9:32. И когато те излизаха, ето, доведоха при Него един ням човек, обладан от 

демон.  

Матей 9:3. И след като бе изгонен демонът, немият проговори. И множествата се чудеха и 

казваха: Никога не се е виждало такова нещо в Израил!  

Матей 9:34. А фарисеите казваха: Чрез началника на демоните Той изгонва демоните.  

Матей 9:35. И Исус обикаляше всичките градове и села и поучаваше в синагогите им, и 

проповядваше благовестието на царството, и изцеляваше всякаква болест и всякаква 

немощ. 

Матей 10:1. И като повика дванадесетте Си ученика, даде им власт над нечисти духове, 

да ги изгонват, и да изцеляват всякаква болест и всякаква немощ. 

Матей 10:7. И като ходите, проповядвайте, като казвате: Небесното царство наближи.  

Матей 10:8. Болни изцелявайте, мъртви възкресявайте, прокажени очиствайте, демони 

изгонвайте; даром сте приели, даром давайте. 

Матей 11:4. Исус в отговор им каза: Идете и съобщете на Йоан това, което чувате и 

виждате:  

Матей 11:5. слепи проглеждат, куци прохождат, прокажени се очистват и глухи прочуват     

мъртви биват възкресявани и на сиромасите се проповядва благовестието.  

Матей 11:6. И блажен онзи, който не се отвръща от Мен. 

Матей 12:9. И като замина оттам, дойде в синагогата им.  

Матей 12:10. Там имаше един човек с изсъхнала ръка; и за да обвинят Исус Го попитаха: 

Позволено ли е човек да изцелява в събота?   

Матей 12:11. И Той им каза: Кой човек от вас, ако има една овца и тя в съботен ден падне 

в яма, няма да я улови и извади?  

Матей 12:12. А колко по-ценен е човекът от овцата! Затова е позволено да се прави добро 

в съботен ден.  

Матей 12:13. Тогава каза на човека: Протегни ръката си. И той я протегна; и тя стана 

здрава като другата.  
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Матей 12:14. А фарисеите, като излязоха, се наговориха против Него как да Го погубят.  

Матей 12:15. Но Исус, като разбра, се оттегли оттам ; и голямо множество Го последва, и 

Той ги изцели всички.  

Матей 12:16. И им заръча да не разгласяват за Него ,  

Матей 12:17 за да се сбъдне реченото чрез пророк Исая, който казва:  

Матей 12:18. „Ето Моят Служител, когото избрах; Моят Възлюбен, в когото е 

благоволението на душата Ми. Ще положа Духа Си на Него, и Той ще възвести съд на 

народите.  

Матей 12:19. Няма да се скара, нито да извика, нито ще чуе някой гласа Му по улиците.  

Матей 12:20. Смазана тръстика няма да пречупи и тлеещ фитил няма да угаси, докато 

изведе съда към победа.  

Матей 12:21. И в Неговото Име народите ще се надяват.“  

Матей 12:22. Тогава доведоха при Него един обладан от демон, сляп и ням; и го изцели, 

така че немият говореше и виждаше.  

Матей 12:23. И всичките множества се смаяха и говореха: Да не би Този да е Давидовият 

Син?  

Матей 12:24. А когато фарисеите чуха това, казаха: Този не изгонва демоните иначе, 

освен чрез началника на демоните, Веелзевул.  

Матей 12:25. А Исус, като знаеше техните мисли, им каза: Всяко царство, разделено само 

против себе си, запустява; и нито един град или дом, разделен сам против себе си, няма да 

устои.  

Матей 12:26. Ако Сатана изгонва Сатана, той се е разделил сам против себе си: тогава 

как ще устои неговото царство?  

Матей 12:27. При това, ако Аз изгонвам демоните чрез Веелзевул, чрез кого ги изгонват 

вашите синове? Затова те ще ви бъдат съдии.  

Матей 12:28. Но ако Аз изгонвам демоните чрез Божия Дух, то Божието царство е дошло 

до вас.  

Матей 12:29. Или как може да влезе някой в къщата на силния и да му ограби 

покъщнината, ако първо не върже силния? И тогава ще ограби къщата му.  

Матей 12:30. Който не е с Мен, той е против Мен; и който не събира с Мен, разпилява.  

Матей 12:31. Затова ви казвам: всеки грях и хула ще се прости на хората; но хулата 

против Духа няма да се прости.  

Матей 12:32. И ако някой каже дума против Човешкия син, ще му се прости, но ако 

някой говори против Святия Дух, няма да му се прости нито в този свят, нито в бъдещия.  

Матей 12:33. Или направете дървото добро и плода му добър, или направете дървото 

лошо и плода му лош; защото от плода се познава дървото.  

Матей 12:34. Рожби на усойница! Как можете да говорите добро, като сте зли? Защото от 

онова, което препълва сърцето, говорят устата.  

Матей 12:35. Добрият човек от доброто си съкровище изважда добри неща, а злият човек 

от злото си съкровище изважда зли неща.  

Матей 12:36. И казвам ви, че за всяка празна дума, която кажат хората, ще отговарят в 

съдния ден.  

Матей 12:37. Защото от думите си ще се оправдаеш, и от думите си ще се осъдиш. 

Матей 14:14. И Той, като излезе, видя голямо множество, смили се над тях и изцели 

болните им . 

Матей 14:34. И като преминаха езерото, дойдоха в Генисаретската земя.  

Матей 14:35. И когато тамошните мъже Го познаха, разпратиха по цялата онази околност 

и доведоха при Него всичките болни;  

Матей 14:36. и Го молеха да се допрат само до полата на дрехата Му; и колкото се 

допряха, оздравяха. 
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Матей 15:21. И като излезе оттам, Исус се оттегли в областта на Тир и Сидон.  

Матей 15:22. И ето, една ханаанка излезе от онези места и извика, като казваше: Смили 

се за мен, Господи, Сине Давидов! Дъщеря ми е лошо обсебена от демон.  

Матей 15:23. Но Той не отговори нито дума. Учениците дойдоха и Му се молеха, като 

казаха: Отпрати я, защото вика след нас.  

Матей 15:24. А Той в отговор каза: Аз не съм изпратен при други, освен при загубените 

овце от израилевия дом.  

Матей 15:25. А тя дойде, кланяше Му се и казваше: Господи, помогни ми!  

Матей 15:26. Той в отговор каза: Не е хубаво да се вземе хлябът на децата и да се хвърли 

на кученцата.  

Матей 15:27. А тя каза: Да, Господи, но и кученцата ядат от трохите, които падат от 

трапезата на господарите им!  

Матей 15:28. Тогава Исус в отговор каза: О, жено, голяма е твоята вяра; нека ти бъде, 

както искаш. И от онзи час дъщеря и оздравя. 

Матей 15:29. И като замина оттам, Исус дойде при Галилейското езеро и се качи на 

хълма, и седеше там .  

Матей 15:30. И дойдоха при Него големи множества, които имаха със себе си куци, слепи, 

неми, недъгави и много други, и ги сложиха пред краката Му, и Той ги изцели.  

Матей 15:31. А множеството се чудеше, като гледаше неми да говорят, недъгави 

оздравели, куци да ходят и слепи да гледат. И прославиха Израилевия Бог. 

Матей 17:14. И когато дойдоха при множеството, до Него се приближи един човек, който 

коленичи пред Него и каза:  

Матей 17:15. Господи, смили се над сина ми, защото е обладан от демон и страда лошо; 

понеже често пада в огъня и често във водата.  

Матей 17:16. И го доведох при Твоите ученици, но те не можаха да го изцелят.  

Матей 17:17. Исус в отговор каза: О, роде невярващ и извратен, докога ще бъда с вас? 

Докога ще ви търпя? Доведете го тук при Мен!  

Матей 17:18. И Исус го смъмри и демонът излезе от него; и момчето оздравя в същия час.  

Матей 17:19. Тогава учениците дойдоха при Исус насаме и казаха: Защо ние не можахме 

да го изгоним?  

Матей 17:20. Той им каза: Поради вашето маловерие. Защото, истина ви казвам: ако 

имате вяра колкото синапено зърно, ще кажете на тази планина: Премести се оттук там! 

– и тя ще се премести; и нищо няма да ви бъде невъзможно.  

Матей 17:21. (А този род не излиза освен с молитва и пост.) 

Матей 19:1. Когато Исус свърши тези думи, тръгна от Галилея и дойде в областта на  

 

Юдея отвъд Йордан.  

Матей 19:2. И големи множества Го следваха и Той ги изцели там . 

Матей 21:14. И при Него в храма дойдоха слепи и куци и Той ги изцели. 

Матей 21:18. А на сутринта, когато се връщаше в града, огладня.  

Матей 21:19. И като видя една смокиня край пътя, дойде при нея, но не намери нищо на 

нея, освен само листа, и каза: Да няма вече плод от теб до века! И смокинята веднага 

изсъхна.  

Матей 21:20. И учениците, като видяха това, се учудиха и казаха: Как така веднага 

изсъхна смокинята?  

Матей 21:21. А Исус в отговор им каза: Истина ви казвам: ако имате вяра и не се 

усъмните, не само ще извършите стореното на смокинята, а даже ако кажете на този 

хълм: Вдигни се и се хвърли в морето, ще стане.  

Матей 21:22. И всичко, което поискате в молитва, като вярвате, ще получите. 


